ДА ПОНОВИМО   Име и презима ученика ________________________                  Одељење ________
1. Израчунај:
28+6=_____             47+33=______        27+53=______       75-6=_______     62-34=_______  100-58=_______     72-39=_______

2. Израчунај вредност израза:
(56+26)-28= _______________________            27+46-56=______________________    44+53-16=______________________
22+(100-34)=______________________            77-36+19=______________________      82-56+19=______________________

3. Израчунај:   4 m=_____dm          3dm=_____cm         1m=_____cm          6m3dm=_______dm   10m=_____dm          5m2dm=_______dm

4. Реши једначине:
Х+62=68                           Х-16=40                      72-Х=18                        Х+35=53                           75-x=19                      88-Х=21
__________                 __________                 ______________         __________                 __________                 ______________
__________                 __________                 ______________         __________                 __________                 ______________
__________                 __________                 ______________         __________                 __________                 ______________

5. Израчунај:
4·7=______     6·3=______         6·8=______     4·6=______         5·19= __________________        3·27= _________________
56:8=______    27:3=______       40:5=______    18:6=______        100:2-19=_____________________ 60:2-28=_____________________

6. Израчунај вредност израза:
100 - 25 : 5=____________________                  32 : 8 + 93=______________________                       3·13 - 64 : 8=______________________
78 - 24 : 8=____________________                    28 : 7 + 87=______________________                       2·18 -  50 : 10=______________________
7. Реши једначине:
       4·Х = 24                        Х : 7 = 8                                  54 : Х = 9                      9·Х =3 6                         Х : 9 = 9                           36 : Х = 6
___________________         ________________               ________________      ______________                ________________           ____________
___________________         ________________               ________________      ______________                ________________           ____________
___________________         ________________               ________________      ______________                ________________           ____________      8. Марко  је заспао у 21 час, а устао у 8 часова. Колико часова је спавао?__________________________________________________

